

## Пожарная безопасность в средней группе.

*Тимохина И.И., Лифанская Т.А.,  
воспитатели*

В целях повышения безопасности детей и обучению их адекватным действиям при угрозе и возникновению пожаров, в нашей средней группе «Лучики» была проведена неделя пожарной безопасности.

Мы с ребятами провели организованную образовательную деятельность по ОБЖ на тему: «Противопожарные предметы». На данном образовательном этапе мы углубили знания детей о пользе и вреде огня, закрепили знания о причинах возникновения пожара, формировали элементарные умения и навыки в поведении при возникновении пожара «Огонь – наш друг и враг».

С детьми были проведены занятия — беседы: «Безопасное обращение с огнём», «Главное, не паниковать!», «А что если вдруг пожар?»; Мы читали такие произведения: «Для чего нужна пожарная машина?» Е.А.Алябьева, «Пожар на море» Б. Житков, «Пожарные собаки» Л. Толстой, «Дядя Стёпа» С. Михалков. Смотрели мультипликационные фильмы: Смешарики: Азбука безопасности, Уроки Тётушки Совы: Уроки осторожности – Огонь;

В сюжетно-ролевой игре дети больше всего раскрываются и могут проявить себя творчески. Например, в игре «Мы спасатели!» дети применяли свои знания и умения, полученные на занятиях.

В заключении провели акцию, изготовили плакат по пожарной тематике, с которым вышли на улицу, прохожих знакомили с правилами безопасности в быту с электроприборами.



